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Суботица - Бивши шеф преговарачког тима Београда у преговорима са Приштином
Борислав Стефановић поновио је у Суботици став Демократске странке (ДС) да ће
подржати споразум постигнут у Бриселу, али да ће инсистирати да власт објасни зашто
је довела Србију у ситуацију да не може да се постигне бољи споразум.

  

"Власт је дужна да грађанима каже истину о споразуму са Приштином'', истакао је
Стефановић који је посланик ДС у Скупштини Србије.

  

  

Приликом синоћне посете Суботици, Стефановић је изјавио новинарима да се поставља
питање зашто је ова власт ''некомпетентном и нестручном политиком'' довела Србију у
ситуацију да ''не може да нађе бољи споразум од овога који је парафиран''.

  

Према његовом мишљењу, представници власти су направили јако много грешака и
веома су неозбиљно приступили свему овоме''.

  

''Наша је дужност да их натерамо да грађанима кажу истину и да објасне да овај
споразум јесте довођење Србије на ивицу амбиса, од које се тражи да каже да ли ће
закорачити у амбис или не'',рекао је Стефановић.

  

Стефановић је оценио, међутим, да споразум ''какав је – такав је'', мора да се прихвати,
јер би иначе све ''било још горе''.
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Неприхватање овог споразума омогућило би Хашиму Тачију да ''искористи силу против
Срба на Косову и Метохији, а изоловало би Србију и скренуло са европских интеграција,
оценио је Стефановић.

  

Бивши шеф преговарачког тима истиче, да је власт такође ''дужна да каже грађанима да
су укинули институције државе Србије на Косову и Метохији и да су увели институције
Приштине на север Косова, њихове законе, избор судија, полицајаца и свега осталог''.

  

Према његовом мишљењу, било би фер да ''власт каже грађанима да су овим
споразумом на неки начин, де факто, признали независност Косова”.

  

Он такође сматра да је пуно прилика пропуштено у последњих неколико деценија'', али
да се док је претходна власт водила преговоре разговарало о техничким питањима, што
је очувало наш национални интерес и устав.

  

''Ова власт је журила да разговара о крупним темама, на највишем нивоу, мислећи да ће
моћи са Албанцима да разговарају о статусу Косова, што је немогуће, јер они имају своје,
а ми своје виђење, тако да је било илузорно очекивати да ту може доћи до неког
договора'', рекао је Стефановић.

  

Он је замерио и да није ништа договорено везано за цркве, манастире, повратак
протераних, имовину, нестале и друге ствари које муче људе који су принуђени да
напусте своје домове.

  

(Танјуг)
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